

DOPRAVA / Výrazné snížení dotace na provoz MHD v Teplicích v letošním roce ovlivnilo negativně rozsah provozu linek trolejbusů a autobusů

26/11/95

■ PAVEL KOVÁŘ

Provoz městské hromadné dopravy je i v nejcivilizovanějších zemích závislý především na dotacích, přidělovaných jejich provozovatelům z jednotlivých městských rozpočtů.

Výrazné snížení dotace na provoz MHD v Teplicích pro rok 1999 donutilo Dopravní podnik Teplice s.r.o. provést řadu úprav ve vedení a rozsahu provozu linek autobusů i trolejbusů městské dopravy. Cílem těchto změn bylo jednak úsporné opatření, jednak zachování stávajícího rozsahu dopravní obslužnosti do jednotlivých městských čtvrtí, okolních měst i obcí, právě tak jako vycházet vstříc požadavkům, které už byly i do předcházejících jízdních řádů začleněny. Seznamujeme tedy cestující veřejnost s novým konkrétním uspořádáním teplické městské hromadné dopravy.

Změny v trolejbusovém provozu MHD Teplice

Linka č. 1 je vedena pouze v pracovních dnech do 18 hodin ze Šanova I po své dosud stávající trase na Benešovo náměstí, odtud projíždí nově Jateční a Libušinou ulicí k nemocnici a dále Alejní přes Benešovo náměstí do Šanova I. Interval mezi jednotlivými spoji činí 24 minut.

Linka č. 2 bude jezdit bez omezení po poněkud nové, kuriózní smyčkové trase, z Prosetic přes Benešovo náměstí, Jateční a Libušinou ulicí k nemocnici, dále Alejní na Benešovo náměstí a odtud do Trnovan po stávající trase. V pracovních dnech je do 18 hodin interval provozu 24 minut, po 18. hodině pak 30 minut. O sobotách, nedělích a svátcích činí interval do 20. hodiny 40 minut, po 20. hodině pak 30 minut.

Linka č. 3 jezdí po nezměněné trase v pracovních dnech při intervalu 24 minut, přičemž její provoz je prodloužen do 18 hodin.

Linka č. 5 jezdí bez omezení po stejné trase v pracovních dnech do 18 hodin v intervalu 24 minut, od 18 do 20 hodin každých 15 minut a po 20. hodině vždy po třiceti minutách. O sobotách, nedělích a svátcích pak do 20 hodin v intervalu 20 minut a po 20. hodině v intervalu 30 minut.

V úseku Sochorova-Panorama jezdí všechny spoje v pracovních dnech do 18 hodin, o sobotách, nedělích a svátcích tudy projíždí každý druhý spoj.

Linka č. 7 jezdí po stávající trase, ovšem pouze ve špičkách pracovních dnů v intervalu 24 minut.

Linka č. 8 je nově vedena proti předcházejícím jízdním řádům Alejní ulicí, jinak po stejné trase v pracovních dnech do 18 hodin při intervalu 24 minut.

Linka č. 9 jezdí v intervalu 24 minut pouze v pracovních dnech do 18 hodin a je zkrácena do stanice Sochorova.

Linka č. 10 jezdí po nezměněné trase. V pracovních dnech do 18 hodin činí interval 24 minut, od 18 do 20 hodin pak 30 minut. O sobotách, nedělích a svátcích se pohybuje interval v rozmezí 20 až 30 minut.

Linka č. 12 je vedena po nezměněné trase a to pouze v pracovních dnech do 18 hodin při intervalu 24 minut.

Linka č. 13 má rozšířenou dobu provozu o špičky pracovních dnů a také o soboty, neděle a svátky. V ranní a odpolední dopravní špičce činí její interval 24 minut, po 18. hodině zajíždí na Třešňovku s intervalem 30 minut. O víkendu je do 20 hodin zaveden interval 40 minut, po 20. hodině 30 minut, přičemž všechny spoje zajíždějí na Třešňovku. Na této lince jedou tři spoje v ranní dopravní špičce k nemocnici a Jateční ulicí. O sobotách, nedělích a svátcích tudy projíždí jeden pár spojů (jako tomu bylo u dřívější linky č. 4).

Trolejbusové linky 4, 6 a 11 jsou zrušeny. Linku č. 4 nahradí v úseku Nová Ves - Benešovo náměstí linka č. 13, v úseku Zemská - Benešovo náměstí autobusová linka č. 23. Zrušenou linku č. 6 nahrazuje v úseku Prosetice - Benešovo náměstí nově linka č. 2, v úseku Zemská - Benešovo náměstí zase autobusová linka č. 29. Zrušenou linku č. 11, která jezdila o víkendech, nahrazuje v úseku Benešovo náměstí - Šanov I autobusová linka č. 22, která přes Šanov projíždí na Prosetice.

Změny v autobusovém provozu MHD Teplice

Linka č. 20, která jezdí

pouze ve špičkách pracovních dnů je ze Mstišova a Pozorky vedena po nové trase přes Bystřici a Novosedlice k hlavnímu nádraží, na Benešovo náměstí, k nemocnici a do Újezdečku. Její interval se pohybuje v rozmezí 30 až 60 minut. Kromě dopravních špiček jsou ještě vypravovány večerní spoje - ve 20.30 hodin z Benešova náměstí do Mstišova a zpět na Benešovo náměstí a ve 22.30 hodin z Benešova náměstí do Mstišova.

Linka 21 je nově ve špičkách pracovních dnů vedena po trase Sobědruhy - Luna - Trnovany - hlavní nádraží - Jateční - Perla - Újezdeček. Její interval činí 30 minut, přičemž 3 spoje v ranní špičce jsou prodlouženy přes Újezdeček-obec na Kamenný Pahorek.

Linka č. 22 má nyní rozšířený provoz o spoje po 20. hodině, o sobotách, nedělích, svátcích zajišťuje dopravu i za trolejbusy přes Šanov I. Základní trasa je vedena z Bystřan k hlavnímu nádraží, mnohé ze spojů však zajíždějí Jateční ulicí až k nemocnici. V pracovních dnech se do 18 hodin interval linky pohybuje v rozsahu 40 až 60 minut, od 18 do 20 hodin v intervalu 30 minut a po 20. hodině v intervalu 60 minut. O sobotách, nedělích svátcích je interval do 20. hodiny 40 minut, po 20. hodině 60 minut. Přes Šanov I jezdí linka č. 22 v pracovních dnech od 18 hodin, o sobotách, nedělích a svátcích po celý den. Novinkou u této trasy je rovněž skutečnost, že s výjimkou několika spojů kolem plynárny na Pražské ulici v ranní a odpolední špičce, jsou spoje vedeny prosetickým sídlištěm, kudy projíždějí rovněž trolejbusy.

U linky č. 23 dochází také k určitým změnám. Linka 23 je ze Sobědruh nově vedena přes Lunu, Zemskou a Městské sály. S výjimkou posledních večerních spojů projíždějí autobusy Bystřicí. V pracovních dnech od 6 do 16 hodin jsou vybrané spoje prodlouženy k "Mazdě" do Sobědruh. Přes Zemskou ulici projíždějí všechny spoje do 19 hodin. O víkendech je většina spojů ve směru do Dubí ukončena již ve stanici Krušnohorská (dříve u požární zbrojnice). Interval jednotli-

vých spojů činí v pracovních dnech do 18 hodin 30 minut, od 18 do 20 hodin 40 minut a po 20. hodině 30 až 60 minut. Víkendové spoje mají do 20 hodin interval 40 minut a po 20. hodině se pohybují v rozmezí 30 až 60 minut.

Linka č. 24 jezdí po nezměněné trase v pracovních dnech do 18 hodin v intervalu 30 minut, od 18 do 20 hodin v intervalu 40 minut a po 20. hodině v intervalu 60 minut. Víkendové spoje mají do 20 hodin interval 40 minut, po 20. hodině pak 60 minut. Od 20 hodin je tato linka provozována pouze v úseku Dubí I - lázně - Benešovo náměstí. Vybrané spoje jedou jak v pracovních dnech, tak o sobotách, nedělích a svátcích přes Běhánky.

Linka č. 25 je ve směru z Dubí odkloněna ze stanice Areál Labe do Raisovy a Jankovcovy ulice k plavecké hale a ukončena za rohem Benešova náměstí v ulici 28. října. Autobusy jezdí v ranní a odpolední dopravní špičce v intervalu 30 minut, jeden pár spojů je také veden v pracovních dnech po 21. hodině.

Linku č. 26 tvoří tři spoje v ranní a tři spoje v odpolední špičce, které nyní projíždějí po nové trase z Běhánků a Dubí přes Bystřici i Novosedlice k hlavnímu nádraží, dále na Benešovo náměstí, k nemocnici a do Újezdečku.

Linka č. 27 jede po stávající trase jako v předchozí době. Novinkou je to, že vybrané spoje zajíždějí do Košťan a Střelné i po 20. hodině v pracovních dnech i o víkendech. Interval této linky je v pracovních dnech do 18 hodin 30 minut, od 18 do 20 hodin 40 minut a po 20. hodině 60 minut. V sobotu, neděli o o svátcích je interval do 20 hodin 40 minut a po 20. hodině 60 minut.

U linky č. 20 dochází také ke změnám. Je v ranní a odpolední dopravní špičce nově vedena z Proboštova a Novosedlic k Městským sálům, na Benešovo nám. a k nemocnici, přičemž interval spojů je 30 minut.

Linka č. 28 je zrušena. Její trasu nahrazuje v úseku Prosetice - Benešovo nám. linka č. 22, v úseku Proboštov - Benešovo nám. linka č. 27.

Noční linka č. 40 je zrušena bez náhrady.